PROFESIONALNE TESTY
NA PRIJIMACIE SKUSKY

BlizSie i

formacie o testoch urcenych na

prijimacie skusky na 4-rocné a 8-rocné studium,
ktoré sa uskutocnia v dnoch 5. a 12. maja 2025

Gymnazium Ludovita Stira
1. méja 2, Tren¢in

Prijimacia skaska
na osemroc¢né Studium

MATEMATIKA

2. maj 2024

fiska 2 motematiky

12 ¢

Gymnazium Milana Rastislava Stefanika
Slne¢na 2, Samorin

Prijimacia skuska
na Stvorro¢né studium 3
SLOVENSKY JAZYK A LITERATURA

lovensiéro jozyka a lteratary

06 &

/& Na obrézku je plénik domu a oploteného pod - Vktorej skupine slov z bisne s vietky slova prepo-
b ckolo domu. Strana jedného stvoréeka na p jené rovnakou poziivnou eméciou?
predstavuje v skutoénostidizku 1 m.
AY sinko - strom - vztah
B) sinko - teplucko - chvile
©) vatah - strecha - strom
D) strom - teplutko - sinko
07 &
'V ktorej moznosti s vietky slovné spojenia napisané
pravopisne spravne?
4) hnedozelené ofi, poznam sa snim, predposied-
b X . - X né pismeno
Ktoré 2 uvedenych tvrdent s pravaivé? .
BY betal blesku richlo, dvojkilové zévatie, vysoko-
i 1) Obvod domu meria 40 m, tatranske ity
2) Plot okolo domu je 0 12 m i ako obvod € trikedt wykrikol, vzal muto spred nosa, viacsiovné
i 3) Rozdiel difok najdihée] a najkratie] steny Lot
b
jesm

1) Najkratsia stena domu meria 2 m.

13 ¢

N obrazku s znazornené Styri rozne telesa A, B

6. maj 2024

) ostrokysls polievka, pracoval ostosest, spravidla
bol vesely.

08 &

Kearé z nasledujdcich tvrden je nepravdivé?

4) Pozdrav a oslovenie nikdy neoddefujeme diar-
kou. Napriklad: Ahoj Hanka, ako sa t dari?

B) V ditume piseme za oznacenim mesiaca aj dfa
v mesiaci bodku. Napriklad: 12. 02. 2024

€) Akssa veta kondi skratkou atd, na konci tejto vety

Ktoré 2 uvedenych turden st pravdivé?

1) Teleso A md najmenej hrén.

2) Teleso Cmd o dve hrany viac ako teleso A

3) Telesé B a D maj rovnaky poget vrcholov, stien
aj hrén.

4) Tri 2 uvedenych telies maju rovnaky pocet stien

povaiovat'za
A) realistu

B) vorkoholika
©) optimistu
D) lierdla

uz nemusi byt dalsia bodka. Naprikiad: KaZdy me-
siac oznacujeme eislicou: janudr jednotkou, feb-
rudr dvojkou, marec trojkou atd

D) Ajv texte emailu pigeme tvary zamen Ty, Wy, Tvoj,
Vs na znak tcty s velkym zaciatoénym pisme-
nom
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Ukazka typov otazok zo slovenského jazyka a literatury,
ktoré pouzivame v testoch pre deviatakov

20 ©

Slovo némia je druhou ¢astou mnohych cudzich
zlozenych slov. Ktoré z nasledujucich slov nemoéze
byt prvou ¢astou takéhoto slova?

A) agro

B) auto

C) taxo

D) anato

21 ¥

V ktorych moznostiach su velké a malé pismenad
pouZzité spravne?

1) Nase mestské zastupitelstvo mava tradi¢ne na
Novy rok zasadnutie.

2) V Galérii umelcov Spisa usporiadali netradi¢nu
vystavu Superhrdinovia.

3) Hrali sme hru ,Poznas Tatry?“ a ja som vypadol
po otazke o Batizovskom Plese.

4) Pracovnici Technickej Univerzity v KoSiciach a Slo-
venskej akadémie vied spustili novy projekt.

22 %

V ktorych moZnostiach su zakryté iba y?

1) pasliovce valas |, zacesala sivlas

2) nanos  hliny, nedockal sa spas
3) dozreté anands |, vyraba sa zo zmes

4) vyuZitie biomas |, zemepisné atlas

23 %

V ktorych moznostiach chyba Ciarka?

1) Sovy maju vynimocénu schopnost lietat potichu
a preto ich korist nezacuje.

2) Nase popredné jazykovedkyne vycestovali na
svetovu konferenciu na zaklade pozvania Lon-
dynskej univerzity.

3) Ak by ste hladali paméatni¢ku davnych ¢asov
dedinského Zivota urcite sa obratte na pani Bie-
likovu.

4) Vidno aj na priklade nasho Eda a jeho kamaratov
ako poctivy tréning a vytrvalost vedu k vybornym
vykonom.

24

V ktorych moZznostiach su obe slovné spojenia
napisané spravne?

1) rybkina plutva, kolegynina stolicka
2) Miroslavina znama, prezidentkyna kancelaria
3) kralovnina gazding, Zlaticina sesternica

4) ministerkina asistentka, Sofiina volba

25 %

V ktorych vetach je sloveso v rovnakom vide ako
v slovhom spojeni otvdrat oknd?

1) Skre¢ok obhryzal mrkvicku.
2) Vymysleli sme projekt.
3) Bezali sme dvanastminutovku.

4) Presveddil som kamaratov.
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Ukazka typov uloh z matematikyj,
ktoré pouzivame v testoch pre deviatakov

07 &

Firma potrebuje do vyroby obstarat 140 m® materialu.
Méze si vybrat jedného z troch dodavatelov. V tabulke
sU uvedené ceny materidlu a prepravy u jednotli-
vych dodavatelov.

S &y
‘T O >
B v N (@) =
gl85|5S
S| Es| e
S C > @ >
ElES| 83| .
alo2| o2 DalSie podmienky
A 42 1000 -
pri objednavke nad 6 500
B 48 900 eur doprava zadarmo
pri objednavke nad 6 500
¢ 43 800 eur doprava zadarmo

Kolko eur firma zaplati za nakup a dovoz materialu,
ak si vyberie najlacnejsi variant?

A) 6020 €

B) 6720 €

C) 6820¢€

D) 6 880 €

08 ©

ako druhy. Kolko stupfiov meria vac¢si z vnutornych
uhlov kosodlznika?

.....

A) 67°
B) 101°
C) 113°
D) 134°

09

Stvorgekov siet na obrazku tvoria tvoréeky so stra-
nou dlhou 1 cm. Aky obsah ma Sedy Stvoruholnik?

A) 30,5 cm? S
B) 32,5 cm? / /
C) 36,5 cm? 7 /
D) 39,5cm? = /

~

10 ©

Okolo kruhovej fontany s priemerom 12 m sa ma
polozit dlazba, ktord vytvori chodnik Siroky 200 cm.
Kolko celych dlazdic bude treba zabezpedit, ak na
1 m? chodnika sa spotrebuje 18 dlazdic?

A) 1583

B) 2375

C) 2939

D) 3166

11 &

Na Ciselnej osi su vyznacené obrazy Cisel p, g, r.

r p

q

-1 0 1

Ktoré z uvedenych tvrdeni su pravdivé?
1) r-p<0
2) L>o0
) >
3) r’<p
4) p.q.r<0
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Ukazka typov otazok zo slovenského jazyka a literatury,
ktoré pouzivame v testoch pre piatakov

Pozorne si precitaj nasledujucu ukdzku.
Ukdzka 4

Hore je to sneh a dole popol,
kalnd voda, hrubozrnnd sol.

Z duse by som do tej zimy kopol,
keby som si na riu nezvykol.

Zababrand bratislavskd zima.
Jednostaj ju ktosi preklina,

ja vsak nie. AZ dokial nezloZi ma
na chrbdt jej dcéra angina.

Zachripnutd, uhundrand,
na hlave jej sedi vrana,
inSpektorka usoplenych striech.

Iste, v Zdiari je to iné,
ale kto tam do kuchyne
navldci ti sivy slany sneh?

(J. Strasser — Janudr)

Otdzky 12 — 13 sa vztahuju na ukdzku 4.

12 ©

Co sa basnikovi v ukazke spaja s janudrom?

A) Mnoistvo popola z vykurovania.

B) Prevladajica mrzuta nélada.

C) Vtaky prenasajuce rézne ochorenia.
D) Vylety do hor v okoli dediny Zdiar.

13 ©

Ako sa basnik podla ukazky citi v zime v Bratislave?

A) NevllUdne sivé ulice mu navodzuji smutnu néladu.
B) Tuzi uniknut do krasnej prirody v horéch.
C) Jesnou vacsinou zmiereny, aj ked'je neprijemna.

D) Citi hnev na dlhid zimu, ktord nie a nie skon¢it.

14

V ktorej moznosti je spravne uvedené poradie slov-
nych druhov v nasledujucej vete?

Hlboké ticho o chvilu prerusil chichot.
A) pridavné meno, podstatné meno, predlozka, pod-

statné meno, sloveso, podstatné meno

B) pridavné meno, podstatné meno, prislovka,
sloveso, citoslovce

C) pridavné meno, prislovka, predlozka, podstatné
meno, sloveso, podstatné meno

D) pridavné meno, podstatné meno, predlozka, pod-
statné meno, sloveso, citoslovce

15 ©

Vierka, Mata, Mirka a Milan napisali v diktate tu istd
vetu rozne. Kto ju napisal spravne?

A) Mirka: Priznali sme sa dedkovi, ze sme z izbi zobrali
par ribezlovych buchiet.

B) Mata: Priznali sme sa dedkovy, Zze sme z izby
zobrali par ribezlovych buchiet.

C) Vierka: Priznali sme sa dedkovi, Ze sme z izby
zobrali par ribezlovych buchiet.

D) Milan: Priznali sme sa dedkovi, Ze sme z izby
zobrali par ribezlovich buchiet.

16 ¥

Ktoré vety su napisané pravopisne spravne?

1) Vymysli nieco, aby sme zvitazili!
2) Obaja si zaspominali na drevenu pilku z detstva.
3) Zoznamila si sa uz s Bistrikom?

4) Pri malej nasobylke nikdy nezavahal.

www.exam.sk
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Ukazka typov uloh z matematikyj,
ktoré pouzivame v testoch pre piatakov

12 &

Na obrazku su Styri kusy papiera réznych tvarov. Ktoré
kusy sa daju rozstrihat na 42 Stvorcekov so stranou
dlhou 1 cm?

11cm
€
(8]
(a\]
€
E (8]
o N~
[(e}
7cm 4cm
1) 2)
3cm
5 g
n E N
6cm :
£ 3cm
(8]
o
3cm
3) 4)

13 &

Na obrdazku je stavba zlepenad
z 6smich bielych kociek. Celu
stavbu sme ponorili do zelenej
farby. Neskor sme ju znovu ro-
zobrali na pévodné kocky. Ktoré
tvrdenia o kockach su pravdivé?

1) P&t zelenych stien maju sStyri kocky.
2) Styri zelené steny maju dve kocky.
3) Tri zelené steny maju dve kocky.

4) Dve zelené steny ma jedna kocka.

14

Pani ucitelka priniesla do triedy modely troch telies:
kocky, kvadra a Stvorbokého ihlana. Ktori Ziaci pove-
dali pravdivé tvrdenie o tychto telesach?

1) Jakub: Kocka ma viac hrdn ako kvader.

2) Tomas: Vsetky steny kocky maju tvar Stvorcov.
3) Laura: Kvader ma 6 stien.

4) Sara: lhlan ma 5 vrcholov.

15 &

Aky je sucet Cisel v Sedych kruzkoch?

16 ~#

Peter cestoval vlakom k babke. Po 10 minutach cesty
zaspal a prespal Stvrtinu cesty. Ked' sa prebudil, mal
pred sebou este polovicu cesty. Kolko minut trvala
Petrovi cela cesta vlakom?

17 &

Martin napisal najvac¢sie mozné stvorciferné cislo
s tymito vlastnostami:

parne,
Cislica na mieste tisicok je trikrat vacsia ako Cislica
na mieste desiatok,

e (islica na mieste stoviek je o jedna mensia ako
Cislica na mieste jednotiek.

Ktoré ¢islo Martin napisal?



